
 

 

 

       

Αθήνα, 11 Μαρτίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 

 

 ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη στοχευμένων ενισχύσεων για τα υπεραστικά ΚΤΕΛ» 

Σε πολύ δύσκολη θέση βρίσκονται τα Υπεραστικά ΚΤΕΛ, καθώς η ενεργειακή κρίση και η 

ραγδαία αύξηση της τιμής του πετρελαίου κίνησης έχει εκτινάξει το κόστος μετακίνησης των 

λεωφορείων σε σημείο που δεν θα μπορούν πλέον να απορροφήσουν τις νέες αυξήσεις.  

Σύμφωνα με τους εκπροσώπους του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Μαγνησίας αλλά και τον τοπικό 

τύπο, η ραγδαία αύξηση του κόστους του πετρελαίου κίνησης, θα οδηγήσει μοιραία το 

Υπεραστικό ΚΤΕΛ σε προσωρινή αναστολή δρομολογίων. 

Αυτή τη στιγμή το πετρέλαιο κίνησης βρίσκεται στο 1,85 ευρώ το λίτρο, ενώ μόλις τρεις μήνες 

πριν η προμήθεια του πετρελαίου κίνησης ήταν στα 90 λεπτά, γεγονός που σημαίνει το 

διπλασιασμό της τιμής μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα. 

Σύμφωνα με τους εκπροσώπους του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Μαγνησίας, η αναστολή 

δρομολογίων είναι το μέτρο που εξετάζεται κατά προτεραιότητα, καθώς δεν έχουν τη 

δυνατότητα να αυξήσουν το χρόνο μετάβασης των οχημάτων γιατί αυτό θα οδηγήσει σε 

μεγαλύτερη καύση πετρελαίου, αλλά δεν επιθυμούν ούτε να αυξήσουν τις τιμές μετακυλίοντας 

το κόστος στο επιβατικό κοινό.  

Το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Μαγνησίας πραγματοποιεί καθημερινά 500 δρομολόγια εντός και εκτός 

νομού, σε όλα τα χωριά του Πηλίου, στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής, ώστε να μην 

μένουν πολίτες χωρίς δυνατότητα μετακίνησης. 

Η αναστολή δρομολογίων του Υπεραστικού ΚΤΕΛ του Νομού θα πλήξει πρωτίστως τους 

κατοίκους των απομακρυσμένων περιοχών του Πηλίου, οι οποίοι θα αποκλειστούν από τη 

δυνατότητα μετακίνησης τουλάχιστον για κάποιες μέρες της εβδομάδας. 

Για ένα νομό όπως η Μαγνησία, που σημαντικό μέρος του πληθυσμού της διαμένει σε 

απομακρυσμένες και δύσβατες περιοχές, η διακοπή της εξυπηρέτησης για μετακίνηση μέσω 

του Υπεραστικού ΚΤΕΛ, θα επιβαρύνει δυσανάλογα και αχρείαστα την καθημερινότητα των 

πολιτών. 

Επειδή, το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Μαγνησίας πραγματοποιεί σήμερα καθημερινά δρομολόγια σε 

όλα τα χωριά του Πηλίου ακόμα και τα πιο απομακρυσμένα. 
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Επειδή, η ραγδαία αύξηση στην τιμή του πετρελαίου θα οδηγήσει μοιραία το υπεραστικό 

ΚΤΕΛ σε προσωρινή αναστολή δρομολογίων. 

Επειδή, η αναστολή δρομολογίων του Υπεραστικού ΚΤΕΛ του Νομού θα πλήξει πρωτίστως 

τους κατοίκους των απομακρυσμένων περιοχών του Πηλίου, επιβαρύνοντας δυσανάλογα την 

καθημερινότητά τους. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να προβεί σε στοχευμένα μέτρα ενίσχυσης του Υπεραστικού ΚΤΕΛ 

Μαγνησίας και των υπεραστικών ΚΤΕΛ πανελλαδικά, ώστε να μην οδηγηθούν σε 

προσωρινή αναστολή δρομολογίων εξαιτίας της ραγδαίας αύξησης στην τιμή του 

πετρελαίου κίνησης, που θα οδηγήσει στον αποκλεισμό κατοίκων από τη δυνατότητα 

καθημερινής μετακίνησης επιβαρύνοντας δυσανάλογα την καθημερινότητά τους; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




